

Ночами мама не спала,  
Все для чего?  
Чтобы потом нам больно было  
За то, что отняла у нас тебя война.  
Сынок, ты был хорошим человеком,  
Ты просто был прекрасным пацаном  
И не боялся ничего на свете,  
Ведь ты не трус и не подлец,  
А ты герой.  
Любимый наш,  
Ты отдал жизнь,  
Прожив так очень мало,  
Всего лишь двадцать и еще один плюс год,

Но помнить о тебе мы будем вечно,  
Тебя мы очень любим,  
Спи спокойно, наш родной сынок.

*Мама, papa.*

Имя Андрея Гредасова увековечено на мемориальной доске у монумента Скорбящей матери в г. Миассе.

Информация о рядовом Гредасове Андрее Владимировиче помещена на стенде «Вспомним всех поименно» в здании Миасского горвоенкомата.

В память об Андрее на фасаде школы № 30 г. Миасса установлена мемориальная доска.

## **ДУВАНОВ**

### **Сергей Александрович**

**25.11.1981 – 08.12.2005**

**ефрейтор**

*Уроженец г. Златоуста Челябинской области. Образование среднее профессиональное. Холост.*

*В Чечне: старший стрелок пулеметчик 1-го отделения комендантского взвода комендантской роты в/ч 6840.*

*Родные: Дувановы Нина Васильевна (мать), Александр Александрович (отец), Татьяна (сестра).*

Сергей родился 25 ноября 1981 года в г. Златоусте Челябинской области. В 1988 году пошел в школу № 41, окончил 9 классов. В школе активно занимался разными видами спорта. В 1997 году поступил в Златоустовское медицинское училище, где получил специальность фельдшера.

22 мая 2004 года Сергей был призван военным комиссариатом г. Златоуста в Вооруженные Силы РФ. Учебную подготовку проходил в Ставропольском крае, в войсках МВД, где освоил специальности сапера, пулеметчика, гранатометчика, минера, фельдшера, медбрата.

В ноябре 2004 года для дальнейшего прохождения службы Сергей был направлен в составе в/ч 6840 в разведывательную роту г. Аргуна Чеченской Республики в должности старшего стрелка-пулеметчика 1-го отделения комендантского взвода комендантской роты.

8 декабря 2005 года Сергей Дуванов в составе караула, выделенного для обеспечения доставки и сохранности денежных средств, охранял пункт выдачи денежных средств населению, расположенный в здании почтамта в г. Аргуне Шалинского района



Чеченской Республики. В результате взрыва, произведенного членами бандформирований в ходе диверсионно-террористического акта, Сергей погиб при исполнении обязанностей военной службы, получив ранения, несовместимые с жизнью.

Указом Президента РФ от 13 июня 2009 года Дуванов Сергей Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 20 декабря 2005 года на Аллее Славы Орловского кладбища в родном городе Златоусте.

Имя Сергея Дуванова увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде школы № 41 г. Златоуста.